
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

НАКАЗ 

 
« 21 » березня_ 2017 року     Одеса    № 103/ОД 

 

 

 

Про відрядження команд Одеської області  

та керівників команд для участі у ІV етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад  

з історії, новогрецької мови та літератури,  

російської мови та літератури, біології, хімії,  

англійської мови, іспанської мови,  

німецької мови, французької мови, трудового  

навчання(технологій), польської мови та літератури, 

 мови іврит, української мови та літератури,  

правознавства, економіки, географії, інформаційних  

технологій, фізики, інформатики у 2017 році 

 

 

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, 

конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких 

робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України 

від 22. 09. 2011 № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України                     

17 листопада 2011 року за № 1318/20056, Правил проведення Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з мов та літератур національних меншин України, 

затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 06 жовтня                                      

2014 року № 1134, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 22 жовтня 



2014 року за № 1309/26086, на виконання наказів Міністерства освіти і науки 

України від 22. 02. 2017 № 290 «Про внесення змін у додаток 1 до наказу 

Міністерства освіти і науки України  від 19.08.2016 № 1006», від 13. 03. 2017   

№ 365 «Про проведення ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів у 2016/2017 навчальному році», від 13. 03. 2017 № 393 

«Про проведення ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів у 8 – 10 класах у 2016/2017 навчальному році», від 17. 03. 2017 № 415 

«Про проведення ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з історії для 

учнів 8 класу, угорської мови та літератури та румунської мови та літератури 

для учнів 9 – 10 класів у 2016/2017 навчальному році», від 20. 03. 2017 № 421 

«Про проведення ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів для учнів 8, 10 класів у 2016/2017 навчальному році», з метою 

забезпечення участі команд Одеської області у ІV етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з історії, новогрецької мови та літератури, російської мови 

та літератури, біології, хімії, англійської мови, іспанської мови, німецької мови, 

французької мови, трудового навчання(технологій), польської мови та 

літератури, мови іврит, української мови та літератури, правознавства, 

економіки, географії, інформаційних технологій, фізики, інформатики 

 

НАКАЗУЮ:  

 

1. Відрядити команди Одеської області для участі в ІV етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з історії, новогрецької мови та літератури, 

російської мови та літератури, біології, хімії, англійської мови, іспанської мови, 

німецької мови, французької мови, трудового навчання(технологій), польської 

мови та літератури, мови іврит, української мови та літератури, правознавства, 

економіки, географії, інформаційних технологій, фізики, інформатики (далі – 

команди Одеської області) та керівників команд (зі збереженням заробітної 

плати):  

з 24 по 28 березня команду Одеської області з історії до м. Черкаси у складі 4 



учнів та 1 керівника; 

з 26 по 28 березня команду Одеської області з новогрецької мови та літератури 

до м. Київ у складі 1 учня та 1 керівника; 

з 26 по 29 березня команду Одеської області з російської мови та літератури до 

м. Київ у складі 1 учня та 1 керівника; 

з 26 по 31 березня команду Одеської області з біології до м. Луцьк у складі 3 

учнів та 1 керівника; 

з 26 по 31 березня команду Одеської області з хімії до м. Чернівці у складі 5 

учнів та 1 керівника; 

з 26 по 31 березня команду Одеської області з англійської мови до м. Івано-

Франківськ у складі 4 учнів та 1 керівника; 

з 26 по 31 березня команду Одеської області з іспанської мови до м. Івано-

Франківськ у складі 1 учня та 1 керівника; 

з 26 по 31 березня команду Одеської області з німецької мови до м. Херсон у 

складі 2 учнів та 1 керівника; 

з 26 по 31 березня команду Одеської області з французької мови до м. Херсон у 

складі 3 учнів та 1 керівника; 

з 26 по 31 березня команду Одеської області з трудового навчання(технологій) 

до м. Полтава у складі 1 учня та 1 керівника; 

з 27 по 29 березня команду Одеської області з польської мови та літератури до 

м. Городок Хмельницької області у складі 3 учнів та 1 керівника; 

з 27 по 29 березня команду Одеської області з мови іврит до м. Дніпро у складі 

3 учнів та 1 керівника; 

з 27 по 31 березня команду Одеської області з української мови та літератури 

до м. Біла Церква Київської області у складі 8 учнів та 2 керівників; 

з 27 по 31 березня команду Одеської області з правознавства до м. Житомир у 

складі 3 учнів та 1 керівника; 

з 27 по 31 березня команду Одеської області з економіки до м. Львів у складі 4 

учнів та 1 керівника; 

з 27 по 31 березня команду Одеської області з географії до м. Кропивницький у 



складі 4 учнів та 1 керівника; 

з 27 по 31 березня команду Одеської області з інформаційних технологій до               

м. Суми у складі 2 учнів та 1 керівника; 

з 27 березня по 01 квітня команду Одеської області з фізики до м. Кривий Ріг 

Дніпропетровської області у складі 9 учнів та 2 керівників; 

з 02 по 05 квітня команду Одеської області з інформатики до м. Рівне у складі 3 

учнів та 1 керівника.  

2. Затвердити персональний склад команд Одеської області та керівників 

команд (додаток). 

3. Відповідальність за збереження життя і здоров’я учнів у період 

відрядження та своєчасне вирішення всіх питань, пов’язаних з участю команд 

Одеської області у ІV етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад, покласти на 

керівників команд (під підпис). 

4. Одеському обласному інституту удосконалення вчителів                       

(Кавалеров В.А.): 

4.1. Здійснити організаційну підготовку щодо відрядження команд 

Одеської області. 

4.2. Забезпечити організований від’їзд команд Одеської області до місця 

проведення олімпіад. 

5. Департаменту освіти та науки Одеської міської ради, відділам 

(управлінням) освіти районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів 

міських рад міст обласного значення, об’єднаних територіальних громад, 

директору комунального закладу «Рішельєвський ліцей»: 

5.1. Звільнити від занять учасників команд Одеської області у 

відповідності до термінів, визначених пунктом 1 цього наказу. 

5.2. Забезпечити своєчасне прибуття учнів до місця зборів для 

організованого від’їзду з м. Одеса. 

5.3. Витрати на забезпечення проїзду та харчування в дорозі команд 

Одеської області та керівників команд з м. Одеса до місця проведення 

олімпіади та зворотній шлях здійснити за рахунок коштів, не заборонених 



законодавством. 

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

Директор Департаменту      Ю. Є. Семенюк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до  наказу Департаменту освіти і науки 

Одеської облдержадміністрації 

 від 21.03. 2017 року № 103/ОД 

 

Склад команд Одеської області для участі в ІV етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з історії, новогрецької мови та літератури, російської мови  

та літератури, біології, хімії, англійської мови, іспанської мови,  

німецької мови, французької мови, трудового навчання(технологій),  

польської мови та літератури, мови іврит, української мови та  

літератури, правознавства, економіки, географії, інформаційних  

технологій, фізики, інформатики у 2017 році 

 

ІСТОРІЯ: 

 Філінюк Ігор Іванович, учень 8 класу Одеської спеціалізованої школи №117    

І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Допіра Анастасія Володимирівна, учениця 9 класу Білгород-Дністровського 

навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа ІІ ступеня - ліцей» 

Одеської області; 

 Дубна Єлизавета Сергіївна, учениця 10 класу Одеська спеціалізована школа 

№69 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Остапович Вадим Вадимович, учень 11 класу Одеської загальноосвітньої 

школи №92 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області. 

Керівник команди:  Сіваєва Яна Яківна, методист науково – методичної 

лабораторії історичної, правової та громадянської освіти Одеського обласного 

інституту удосконалення вчителів. 

 

НОВОГРЕЦЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА: 

 Бороздюхіна Костянтина Сергіївна, учениця 11 класу Одеської гімназії 

№1 імені А. П. Бистріної Одеської міської ради Одеської області. 



Керівник команди:  Бутник Ігор Вікторович, учитель Одеської гімназії №1 

імені А. П. Бистріної Одеської міської ради Одеської області.  

 

РОСІЙСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА: 

 Єрьоменко Денис Олегович, учень 11 класу Чорноморської гімназії №1 

Чорноморської міської ради Одеської області. 

Керівник команди:  Пшенична Сніжана Анатоліївна, учителя російської 

мови та літератури Чорноморської гімназії № 1 Чорноморської міської ради 

Одеської області. 

 

БІОЛОГІЯ: 

 Козицька Катерина Олексіївна, учениця 9 класу Одеської гімназії №5 

Одеської міської ради Одеської області; 

 Чистякова Вікторія Русланівна, учениця 10 класу Одеської загальноосвітньої 

школи № 63 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Семченков Олексій Олександрович, учень 11 класу Білгород-

Дністровського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа 

ІІ ступеня – ліцей» Одеської області. 

Керівник команди:  Корнійченко Вікторія В’ячеславівна, учитель Одеської 

загальноосвітньої школи № 63 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської 

області. 

 

ХІМІЯ: 

 Шереперов Євген Сергійович учень 9 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Койфман Давід Олександрович, учень 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Дворецький Андрій Анатолійович, учень 11 класу комунального закладу 

комунального закладу «Рішельєвський ліцей»; 

 Арсатьянц Олександр Андрійович, учень 11 класу комунального закладу 

комунального закладу «Рішельєвський ліцей»; 



 Воропай Денис Олександрович, учень 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей». 

Керівники команди:  Цимбал Тетяна Вікторівна, учитель хімії комунального 

закладу «Рішельєвський ліцей». 

 

АНГЛІЙСЬКА МОВА: 

 Малярчук Євген Вячеславович, учень 11 класу приватного підприємства 

загальноосвітня школа «Майбуття» І-ІІІ ступенів Одеської області; 

 Новицька Поліна Хаканівна, учениця 11 класу Одеської загальноосвітньої 

школи №65 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Геворгян Артем Арсенович, учень 11 класу Подільської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 9 міста Подільська Одеської області; 

 Арнаутова Анастасія Станіславівна, учениця 11 класу приватного закладу 

«Одеська приватна загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ліцей 

«Чорноморський» Одеської області. 

Керівник команди:  Ярошевич Анастасія Віталіївна, учитель Одеської 

загальноосвітньої школи №65 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської 

області. 

ІСПАНСЬКА МОВА: 

 Кущенко Крістіна Сергіївна, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої 

школи-інтернату № 2 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської 

мови Одеської міської ради Одеської області. 

 Керівник команди:  Дубчак Вікторія Миколаївна, учителя іспанської мови 

Одеської спеціалізованої школи-інтернату №2 І-ІІІ ступенів з поглибленим 

вивченням англійської мови Одеської міської ради Одеської області. 

 

НІМЕЦЬКА МОВА: 

 Дорофєєва Юлія Андріївна, учениця 11 класу Одеської гімназії № 4 

Одеської міської ради Одеської області; 



 Сіренко Анастасія Олегівна, учениця 10 класу Одеського навчально-

виховного комплексу № 90 імені О. С. Пушкіна «Спеціалізована школа І-ІІІ 

ступенів - дошкільний навчальний заклад» Одеської міської ради Одеської 

області. 

Керівник команди:  Лавренюк Тетяна Олександрівна, учителя німецької 

мови Одеської гімназії № 4 Одеської міської ради Одеської області. 

 

ФРАНЦУЗЬКА МОВА: 

 Каретнікова Альона Владиславівна, учениця 11 класу Одеської 

спеціалізованої школи №10 І-ІІІ ступенів імені льотчиків-космонавтів                      

Г. Т. Добровольського та Г. С. Шоніна Одеської міської ради Одеської 

області; 

 Ле Дай Зионг, учень 11 класу Одеської спеціалізованої школи №10                              

І-ІІІ ступенів імені льотчиків-космонавтів Г. Т. Добровольського та                    

Г. С. Шоніна Одеської міської ради Одеської області; 

 Крупнік Анна Русланівна, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої школи 

№10 І-ІІІ ступенів імені льотчиків-космонавтів Г. Т. Добровольського та                  

Г. С. Шоніна Одеської міської ради Одеської області. 

Керівник команди:  Артюхова Тетяна Юріївна, учителя французької мови 

Одеської спеціалізованої школи №10 І-ІІІ ступенів імені льотчиків-космонавтів 

Г. Т. Добровольського та Г. С. Шоніна Одеської міської ради Одеської області. 

 

ТРУДОВЕ НАВЧАННЯ (ТЕХНОЛОГІЇ): 

 Філоненко Олександр Олександрович, учень 11 класу Дальницької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Овідіопольського району Одеської 

області. 

Керівник команди:  Цісар Андрій Анатолійович, учитель Дальницької 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Овідіопольського району Одеської 

області. 

 



ПОЛЬСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА: 

 Федорова Тетяна Сергіївна, учениця 9 класу Одеської спеціалізованої 

школи № 121 І – ІІІ степенів з поглибленим вивченням іноземних мов 

Одеської міської ради Одеської області; 

 Васильєва Владислава Анатоліївна, учениця 10 класу Одеської 

спеціалізованої школи № 121 І – ІІІ степенів з поглибленим вивченням 

іноземних мов Одеської міської ради Одеської області; 

 Замрика Марина Олегівна, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої 

школи № 121 І – ІІІ степенів з поглибленим вивченням іноземних мов 

Одеської міської ради Одеської області. 

Керівник команди:  Потапова Людмила Анатоліївна, учитель Одеської 

спеціалізованої школи № 121 І – ІІІ степенів з поглибленим вивченням 

іноземних мов Одеської міської ради Одеської області. 

 

МОВА ІВРИТ: 

 Кіржнер Двора Лея, учениця 11 класу Одеського приватного навчально-

виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад - спеціалізована 

загальноосвітня школа I-III ступенів «Хабад» Одеської області; 

 Китаєва Єлизавета Олександрівна, учениця 10 класу Одеського приватного 

навчальнo-виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад - 

спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів «Ор Самеах» Одеської 

області; 

 Кобзар Юлія Олександрівна, учениця 9 класу Одеського приватного 

навчально-виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад - 

спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів «Хабад» Одеської 

області. 

Керівник команди:  Штейнгарт Олександра Ньюмівна, вчитель Одеського 

приватного навчально-виховного комплексу «Дошкільний навчальний заклад - 

спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів «Хабад» Одеської області. 

 



УКРАЇНСЬКА МОВА ТА ЛІТЕРАТУРА: 

 Прокоф’єва Анна Сергіївна, учениця 8 класу Нерубайського навчально-

виховного комплексу «школа-гімназія» Біляївської районної ради Одеської 

області; 

 Дробот Аманда Володимирівна, учениця 9 класу Чорноморської гімназії №1 

Чорноморської міської ради Одеської області; 

 Лозка Анна Анатоліївна, учениця 9 класу Чорноморської гімназії №1 

Чорноморської міської ради Одеської області; 

 Ватуля Аліна Сергіївна, учениця 9 класу  Балтського навчально-виховного 

комплексу «Балтська загальноосвітня І-ІІІ ступеня №2- гімназія» Балтської 

міської ради Одеської області; 

 Голумбйовська Анастасія Миколаївна, учениця 10 класу Одеської гімназії 

№8 Одеської міської ради Одеської області; 

 Колумба Олена Олексіївна, учениця 10 класу Чорноморської гімназії №1 

Чорноморської міської ради Одеської області; 

 Вакарчук Ганна Олександрівна, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої 

школи №117 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Орліогло Софія Костянтинівна, учениця 11 класу Великодальницького 

навчально-виховного комплексу «Школа-гімназія» Біляївського району 

Одеської області. 

Керівники команди:  Верготі Лідія Танасіївна, учитель Чорноморської 

гімназії №1 Чорноморської міської ради Одеської області та Кудренко 

Тетяна Володимирівна, учитель Нерубайського навчально-виховного 

комплексу «школа-гімназія» Біляївської районної ради Одеської області. 

 

ПРАВОЗНАВСТВО: 

 Савченко Олена Русланівна, учениця 9 класу Чорноморської гімназія №1 

Чорноморської міської ради Одеської області; 



 Навроцька Єлизавета Ігорівна, учениця 10 класу Одеської спеціалізованої 

школи №69 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови 

Одеської міської ради Одеської області; 

 Єйнікова Ксенія Василівна, учениця 11 класу Одеського юридичного ліцею 

Одеської міської ради Одеської області. 

Керівник команди:  Прутцев Сергій Борисович, учитель правознавства 

Одеського юридичного ліцею Одеської міської ради Одеської області. 

 

ЕКОНОМІКА: 

 Коптєва Анастасія Сергіївна, учениця 9 класу Одеської Маріїнської гімназії 

Одеської міської ради Одеської області; 

 Кашапов Артур Андрійович, учень 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

  Образцова Марія Євгенівна, учениця 11 класу Одеського економічного 

ліцею Одеської міської ради Одеської області; 

 Халін Олексій Володимирович, учень 11 класу Одеської загальноосвітньої  

школи № 56 І -ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області. 

Керівник команди:  Харитонова Бела Григорівна, учитель Одеського 

економічного ліцею Одеської міської ради Одеської області. 

 

ГЕОГРАФІЯ: 

 Осташевська Вікторія Сергіївна, учениця 8 класу Одеської загальноосвітньої 

школи №27 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Чоудхарі Максимжіт, учень 9 класу приватного закладу «Одеська приватна 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – ліцей «Чорноморський»; 

 Скалозуб Андрій Іванович, учень 10 класу Білгород-Дністровського 

навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа ІІ ступеня - ліцей» 

Одеської області; 



  Софронов Антон Ігорович, учень 11 класу Одеського навчально-виховного 

комплексу «Гармонія» «Загальноосвітня школа І - ІІ ступенів –                        

гімназія № 6» Одеської міської ради Одеської області. 

Керівник команди:  Клімчук Людмила Василівна, учитель географії 

Білгород-Дністровського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня 

школа ІІ ступеня – ліцей» Одеської області. 

 

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ: 

 Кравчик Артур Антонович, учень 10 класу Одеської спеціалізованої школи 

І-ІІІ ступенів «Освітні ресурси та технологічний тренінг» №94 з 

поглибленим вивченням івриту та інформатики Одеської міської ради 

Одеської області; 

 Молчанова Анастасія Юріївна, учениця 11 класу Одеської спеціалізованої 

школи № 86 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови 

Одеської міської ради Одеської області . 

Керівник команди:  Кіт Ігор Володимирович, вчитель Одеської 

спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів «Освітні ресурси та технологічний 

тренінг» №94 з поглибленим вивченням івриту та інформатики Одеської 

міської ради Одеської області. 

 

ФІЗИКА: 

 Гордієнко Костянтин Андрійович, учень 8 класу Одеської гімназії №8 

Одеської міської ради Одеської області; 

 Товстига Максим Анатолійович, учень 8 класу Білгород-Дністровського 

навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа ІІ ступеня – ліцей» 

Одеської області; 

 Чернова Варвара Сергіївна, учениця 9 класу Одеської спеціалізованої школи 

№ 35 -ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови Одеської 

міської ради Одеської області; 



 Бердніков Сергій Євгенович, учень 9 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Савастру Станіслав Вікторович, учень 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Колесник Вадим Дмитрович, учень 10 класу Одеської спеціалізованої школи 

№117 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області; 

 Коваленко Марія Володимирівна, учениця10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Твардовський Дмитро Євгенович, учень 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Солецький Роман Миколайович, учень 11 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей». 

Керівники команди:  Тепляков Олександр Вікторович, учитель комунального 

закладу «Рішельєвський ліцей» та Кричун Іван Сергійович, методиста 

навчально-методичного центру професійно-технічної освіти в Одеській області. 

 

ІНФОРМАТИКА: 

 Бердніков Сергій Євгенович, учень 9 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Гриб Олександр Сергійович, учень 10 класу комунального закладу 

«Рішельєвський ліцей»; 

 Балабан Дмитро Володимирович, учень 11 класу Подільського навчально-

виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня – гімназія» Одеської 

області. 

Керівник команди:  Петровський Олег Михайлович, учитель інформатики 

комунального закладу «Рішельєвський ліцей». 

 

 

Начальник відділу загальної, середньої  

і позашкільної освіти      О. І. Прокопенко 


